(9. norGREN

KnanaH nponopuuoHanbHOro
perynupoBaHnA AaBJIEHUA VP60

BbICOKMIA Mana3oH pacxopfa,
HU3KUI Nepenag AaBneHus

KannbpoBaHHbIiA, NMHeNHbIe
XapaKTepUCTUKMN pacxoaa ¢
nepexofoM Yepes HOJMb

BbiGOp BXOJHOIO 3aaHuA:
4..20 mA, £5 B,

0 .. 10 B, pukcnpoBaHHbIit
YpOBeHb, (hyHKLIMOHaNbHbIi
reHepatop, fONOJIHUTENIbHO
Profibus DP.

be3s cunukoHoBas nposepka Ha TY
P-VW 3.10.7/01.92

BbicTpas AuHaMuyeckas peakums
®YHKLMA AUArHOCTUKM

CE cootBetcTBYyeT 89/336/EEC

TexHn4yeckune paHHble
Cpepa:

ISO8573-1 Knacc: 2-3-1,
(DUNbTPOBAHHBI, BbICYLLIEHHBIN, Oe3
macna

[uHamuyeckan pabota u cpok
Cnyx0bl knanaHa MoryT ObiTb
3HAUUTENBHO CHVKEHBI, NCMONb3ys
HeWBTPOBaHHBIN BO3AYX,
COfiepXalLmin Bogy v Macno!
YnpaeneHue:

30M0THUKOBBIV KanaH € NpUAMbIM
ynpasneHrem ¢ ObICTPON AUHAMMYEKON
peakLyen

OtBepcTue (HOMUHaNbHOE):

8 MM

Pabouee gaBneHue
(HoMMHanbHoE):

Ot -1 o 16 Gap
Ot Bakyyma v fio 16 Gap

Kputnueckuin guanasox

G 1/4

MHeBMaTU4eckuii ko3gd.
pacxopa:

C =290 H 5/ (MuH © 6ap)
HanpaeneHue notoka:
124+2531252+455
Temnepatypa:

OkpyxatoLLias cpega: 0 .. +60 °C
Cpepa: 5 .. +60 °C

XpaHeHue: -20 .. 80 °C

KoHpeHcat He ponyckaetcal

Moxanyicra, 06paTUTECh B TEXHNYECKYIO CTYKOY
npy NpUMeHeHM Hke + 5° C

YTeuka:

LleHTp Makc. 16 H n/muH.

Tvn. knanaH: 8 H /MuH.

(p1 =10 6ap 1 p2/4 = 0 6ap)

CreneHb 3aLLuThbl:

P65

Cpok cJTy6bI:

> 250 MUNAIMOHOB MOJHbIX

yNpaBAAeMblx NepemeLLieHni npw

pekOMeHAOBaHHOM KayecTBe BO3LyXa

YyBCTBUTENBHOCTb OTKAMKA:

+ 0,5 (% Makc. Q*

Mucrepesnc:

+0,5 (% Makc. Q*

CrabunbHOCTb NOBTOPEHUS:

+1,0 (% Makc. Q)*

JInHeriHoCTb:

+ 3,0 (% Makc. Q)*

* 3HauyeHuA npyeAzaHbl K 20°C
[uHamnyeckure ypoBHN COCTOAHNA
MPUBA3aHbI K VCTOYHUKY NTaHWA 24
B noct.n.

Bec:

1,25 kr

MATEPUAIJTbI:
Koxyx knanaHa 11 BHyTpeHHe YacTu:

[aBneHus: AHOAMPOBAHHBIN ATIOMVHIA
b=0,1p1004 Koxxyx anekTpoHuku: PAA
dunbTp: [pyrvie ctatnyeckue yrinotHenna: NBR
3um MarnuT npveoga: Fe, rnagkas
<aH MOBEPXHOCTb
Pacxop:
1200 H n/muH npu p1 = 6 Gap,
p2 =5 bap
Mopenu MpuHapneXxxHocTn
[evicrene  Oteep- BoixopHoe  3apaHue  [lelictBylowiee Mpsamon Yrnosoi Tnywwrens
cve [laBneHve 3HayeHue UTUHP UTUHr
(M) (Bap) _
DuKCHpyeMblii AnameTp Tpyob!
Ce a% il{-
oy
.
= 3 » 8 -1...16 4..20mA  0..10B/4 ... 20 mA VP6010LJ461MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800
zﬁgﬂ% 8 -1...16 -5B..+5B 0..10B/4 ... 20 mA VP6010LJ661MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800
8 -1..16 0..10B 0..108B/4 ... 20 mA VP6010LJ761MB200 | C02250828 C02470828 T40C2800

[na gononHuTeNnbHOM MHopMaLum

www.norgren.com/info/ru4-027

4-027




(9. noRGREN,

KnanaH nponopu1oHanbHOro perynmpoBaHus faBneHus VP60
G1/4

BbIEOP ONLUNA

VP6010L%*x*1%B200
MHeBMaTM4eckuin nopt 0Go3HayeHne <& | ‘—> CoepnHeHne 06o3HayeHne
G1/4 J M12x1, 8- KOHT M
1/4 NPT K Komnnextaums Fieldbus (no 3anpocy) N
1SO1 T
> [leicTBYIOLIEE 3HAYEHNE 06o3HayeHne
3apaHue 0603HayYeHne =& 0..10B/4..20 mA 6
4 no 20 MA 4 Profibus DP (no 3anpocy) P
-5 B pio +5 B/avidpceperumantHbii 6 Hactporika no VP pykosoactay
0 po 10 B/gudhdhepeHumanbHbIi 7 [MpeagapuTenbHas HacTpoiika ot 0 go 10B
Profibus DP (no 3anpocy) P
dneKTpuyeckoe coeauHeHune
npnmoe coegunHeHune Yrnosoe coeiuHeHune
OnucaHue Cneumdukaums Mopenu
MpncoeanHITeNbHbI Pa3beM, KpaHMpoBaHHbin - M12 x 1; 8- KOHT; 5 M, 8 X 0,25 MM?, npAMOi F 0250811
MprcoeanHITeNbHbIA Pa3beM, KpaHMpoBraHHbi - M12 x 1; 8- KOHT; 5 M, 8 x 0,25 mm?, 90° F 0250813
CoepyHerme (TOSbKO LwnHa) M12 x 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-Kof, OTKPbITbIA (3HEpPrus) F 0252086
CoepuHeHme (TONbKO LWHa), 3KPaHUPOBNaHHbIA  M12 X 1; 5- koHT; 5 M 90°, B-kog, OTkpbITbil (LLIuHa BXOA) F 0251310
CoepuHeHme (TONMbKO LWHA), 3KpaHUpOBMaHHbli  M12 X 1; 5- koHT; 5 M, 90°, B-coded, open (Bus out) M 0251312
CoepyHerme (TOSbKO LnHa) M12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-kog, oTkpbITbiit (LLInHa Bxog) F 0252089
CoefHeHve (TOMbKO LinHa) MA12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-kog (LLinHa Bbixom) M 0252090
CoepHerme ¢ kabenem (Tonbko WuHa), 3kparmp. Plug M12 x 1; 5- KoHT; 5 M, 90°, B-coded, (LLInHa Bxoa/BbIX0H) M&F 0250091
TepmmHaTop Profibus FD6710K5SM5S00
F = BHyTpeHHaa, M = BHelHARA
MpumeyaHe: MaTepnan kabens - 3KkpaHMPOBAHHbI NOMNYPETaH
MocnepoBatenbHbIN UHTepdelic
OnucaHue MopTbi Mopenu
Komnnektyetca agantopom  Kabenb + CD VP-Tool 5988319
AneKkTpuyeckne faHHble MutaHune
OneKTpoMarHuTHan ONeKTPOMarH1THas CoBMeCTUMOCTb 89/336/EWG: Hanpsixerie nutana (Ub): 21..328B
COBMECTVIMOCTb EN61000-4-4, EN61000-6- 2, 4, 5. OcTaToyHas nybcays: 10%
be3 cunukoroBan nposepka Ha TY P-VW 3.10.7/01.92 Toyka BKIOYEHNA: 21B
BrbpocToiikocTb DIN EN 60068-2-6, 10 g npwv 12-500 I, TouKa BbIK/IOYEHNS: 18B
B OTK/II04EHHOM COCTOAHNM HanpsxeHne yepe3 audd. Bxompl: -10 ... +40 B
Mpu pabote Gonee yem > 1 g Lpyrve HanpsxeHus: 0..UbB
hyHKLMA MHTepdepeHLn TOKOBbIA BXOA; 4...20 MA
YAapoCToiikoCTb DIN EN68-2-67, 30 g/10 ygapos PaGoee conporuenenne: 500 Q
[IuddepeHumanbHoe BXOAHOE HanpsxeHwe: +5,0... 10B
BHyTpeHHWUA uMneaaHc: 117 kQ
BbixofHOM TOK: 4 .20 MA
BbixopgHOe HanpsxeHwe: 0..108B
MoTpebnsemblit TOK nput 24 B
YcTaBka, cTaTuyeckas: 0,1A
ycraska £100 %, 50 T cuHycHas: 03A
abc. makc. npu 10 cek.: 2,0A

4-028




(9. norGREN

XapaK'repMCT n4yeckana Kpunsan

XapakTepucTukm ypoBHSA pacxoga Kak hyHKLUMA OT BEIMYUHbI XapaKTepucTuKy ypoBHSA pacxofa Kak (yHKLMA OT BeJIMYMHbI
yctaBku u P1, P2, P4 = 0 6ap (ceobogHoe npoTekaHue) yCTaBKM NpU NoCTosiHHOM faBneHuu P1 = 6 6ap, P2, P4 =5 Gap
Hn/mun F Hn/MuH
HanpasneHue notoka HanpasneHue notoka
i Yo ]t ' T ——— T
F0 - . 16 6ap 20 16 6ap
s
i 14 6ap W S‘i' A | 146ap
3000 LYY Falra s I “
L FaVa 12 6ap 0 'h,,." IIII_-EI 12 6ap
3
u,
Fa 10 6ap &0 10 6ap
0o . A - 4
S 3, - £ J-"' 8 6ap 8 6ap
e y =1 66 = 66
o ! i Le ap =0 3 r ap
BEOD ol Fr 7~ "] o
i o L —=t 4 6ap 0 L i 4 6ap
i s ﬁ_,E- 2 6ap o 1"'l. .r"r 2 6ap
0 — = 1 6ap ] M, s 1 6ap
200 I L o W L
L FIE T T s H 2 1 ® 3 4 5 & T B @ W
W W
-5 -4 -3 -2 -1 B 1 2 T 4 B - -§ -4 -3 -3 -1 @ 1 i a L] 5 ——
YcTaBka YcTaBka
Yacrota pearupoBaHus U hasa ynpaBneHus nosioXXeHmem [Aunana3oH pacxopa Kak yHKUMA nepenaga pasneHus P2/P1
3onotHuka npu 10, 50 n 100% ycraBku npwv BennyuHe ycrasku 10, 20, ...100%
niw b= 120 He Wi S 150 He
{HE} 140 Mz w B} 140 bz ¥
l |1m||: l 180 He
E 1 180 E 1 180
o i 150 o u'." 160
-3 -3
: i 8 g
.34 i b 90 % - b AE %
" e || wEes o i, e B0 % | pah o wB0 S0
L] T J 1 L T 4 LI}
HEE | e e 1N e 0 el
- SIS - ot AL
- e LA ULE - o LAY LU
b i I T, Ly b i I T, iy
2 L, - T
" "
u . TR ] e . LR
i : 4 BeFlsl o | anlesl 100 el s lese i : 5 4 serflsl = | aslesl 100 el aselse
& 18 £ R & 18 E I U
X = [leicTBylolee 3HaYeHne *) + 100% coortBeTcTBYeT 1150 Hn npu **) + + 100% cootsetctByer 1150 Hn npu r p = 1 6ap (6 = 5 6ap)
W = YctaBka p =1Bap (6 = 5 bap)
f = Yacrota - 100% cootsetcrByet 0 Hn

KnanaH c ynpaBneHuem 5/3. 0% cooTBeTCTBYeT LieHTpanbHOW No3vuum

4-029




(9. noRGREN,

KnanaH nponopu1oHanbHOro perynmpoBaHus faBneHus VP60

G1/4

dneKkTpuyeckue BXoAbl U BbIXOAbI

JlononHuTenbHO K NCTOYHMKY nuTaHus, VP60 nmeet 2 aHanoroebix
BXO/ia M [iBa aHNOrOBbIX BbIXOAA, NI0C LnpoBoi BbIXoA,. ITa
KOM6UHaLUMsA NnpucyTcTByeT B ogHOM M12 X 1; 8-KOHT. pazbeme.

W (U/1), 6enbiii

X (kom6.), Kopn4HeBblIi

[1]

2]

@ W (-Ud), 3eneHblit
E W (+Ud), xenTbint
E X (1), cepbiii

@ Ub po3soBbiit

GND cuHumii

BE H X (U), kpacHblii

HasHayeHue

[MuTaHue
KOHT OnwucaHune LiBeT noacoeanHMTENbHOTO Kabens
6 Ub VictosHmuk nutaHmna 21 - 32 B nocT.T. po308biii
7 GND  3ewmnsa nutanua GND CUHWIA

Bxopabi

KoHTponbHasa To4Ka

KOHT OnucaHue uBeT noacoeanHUTENbHOroO Kabens
3 W(-Ud)*  AHanorosas GND/ycTaBka, 3e/1eHbIN
BxogiHoe HanpsxeHue
0. 10 Bwuam +/-5
4 W(+Ud)* CurHan/yctaeka, KenTbli
BxogiHoe HanpsxeHue
0. 10Bwam+/-5B
1 Br() YcTaBKa BXO[HOrO TOKa, benbii

4..20mA

lpumeyaHue: B 3aBUCUMOCTYA OT MOPAZKOBOrO HOMEPa, TONbKO OfuH 13 0boux (U/l) 3akasaHHblii
BX0f OyAeT akKTUBHbIM.

[ndbdepeHymanbHblii BXOA Mexay KOHT. 4 11 3
TOKOBBIV BXOA MeXAy KOHT. 1 11 6

4-030

-

Bbixoppbl
KoHTponbHasa To4Ka

KOHT OnucaHue uBeT noacoeanHUTENIbHOro Kabens
5 X(l) [eiicTaytolee 3HaueHre

ToKa 4 .. 20 MA Cepebiin
8 X(U)  [eictsytolLee 3HaueHne

Hanpsxxerna 0 .. 10 B KpacHbiii

BbIXOHOE HanpAXeHe 0THOCUTENBbHO KOHT. 6 Gnd

V13-3a nepenagia HanpsXeHna Ha 3a3eMAAloLLEM NPOBOZE, Bbl LOMKHbI y4UTbIBATb CHUKEHNE
TOYHOCTY BbIXOAHOTO HanpAxeHuA. Oba Bbixofa ABNAIOTCA aKTUBHBIMYU Kak CTaHAAPTHOe
ICoNHeHve.

MNMoBpexpaeHue Bbixofa

LiBeT noacoeauHuTenbHoro kabens
KopuyHesbiit

OnucaHue

LinchpoBoit BbIXOAHOM curHan
PLC ypoBeHb (I (max)
Bbicoknit: HopmanbHoe
(DyHKLMOHMpOBaHMe
OTkoHeHwe: w-xl < + 0.2%
Huskuir: MonoxeHne He AOCTUTHYTO
OtknoHenue: w-xI >+ 0.2 %

KOHT
2 X (comp)

BbIX0ZHOE HanpsxeHne OTHOCUTENbHO KOHT. 6 Gnd



GH.norRGREN,

OcCHOBHble pa3mMepbl

CTaHpapTHble mogenn G1/4 1 1/4 NPT Profibus DP (G1/4 1 1/4 NPT)
il
= ) Mg x )
=
T = e TOT¥E TR gl
[ IS
i T

~A§
=127

2 I 2 |
aE-| I $ + T ?'T I @' - ?!.E.
et | -+ el |
e . d@— b 0 . @—
@ | E-[ _-ﬁ@'ﬂ i EI fi. il i
= an g 50 s
@5 -5
w5 w5
28 ~tErE 28 Az
110
"
a7
[
ay
! .
= e i b
;[
B
T
575
I1TE
]
{l
m KnanaHa nocraensiorcs ¢ m KnanaHa nocraensotcs ¢
M4 x 50 MOHTa)XHbIMU BUHTaMMN M4 x 50 MOHTa)XHbIMU BUHTaMMN

4-031




